
У К Р А Ї Н А
Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 

Покровської міської ради Донецької області 
м -н П івденний , б у д .3 5  м. П окровськ Д он ец ьк ої о б л аст і,.85301 , 

Тел.: (0 6 2 3 ) 5 2 -5 5 -9 2  E -m ail p krsch oo l2@ gm ail.com

від 05.04.2019 № 275 Ініціативній групі з підготовки установчих зборів 
для формування нового складу молодіжної ради 
при виконкомі Покровської міської ради

Біографічна довідка уповноваженого представника 
на участь в установчих зборах з обрання нового складу молодіжної ради

ПІБ Марін Ілля Андрійович
Ч исло, м ісяць і рік народж ення 0 2 .0 7 .2 0 0 4

П осада, м ісц е р оботи ЗОНІ №2, учень 9-Б класу, ШУС «Спрага життя»
О світа Базова середня (незакінчена, рік отримання свідоцтва 2019, червень)
Н ауковий ступінь, вчене звання Не має
В олодіння мовами Англійська, українська
Н агороди, п оч есн і звання Не має
Д о св ід  гром адськ ої д іяльності Участь у загальношкільних, Всеукраїнських та міських проектах

є-ідуіппцт, «Ми українці, ми європейці», «Патріот», «Оберіг», член ШУС Спрага
О соби сті досягнення Похвальні листи про відмінне навчання, грамоти призера олімпіад з англійської мови, 

сертифікат тренінгових курсів з 3-Д моделювання
Контактна інф ормація 0662275313 , т г з іо т а г з (5 )а т а іі .с о т

Напрямок та мотивація р оботи  у
----- <: А \ ' ,м ол одж н ш  р а д к ^ / ^  У

м іж регіональна та м іж народна співпраця;
мож ливість проявити свою  активну громадянську позиц ію  та долучитися д о  р еал ізац ії власних ідей та 
ініціатив ш кільної сп ільноти на рівні м іста
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УКРАЇ НА
Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 

Покровської міської ради Донецької області 
м-н П івденний , б у д .3 5  м. П окровськ Д он ец ьк ої о бл аст і,.85301 ,

Тел.: (0 6 2 3 ) 5 2 -5 5 -9 2  E -m ail p k rsch oo l2@ gm ail.com

від 08.04.2019 № 279 Ініціативній групі з підготовки установчих зборів
м. Покровськ для формування нового складу молодіжної ради

при виконкомі Покровської міської ради

ІНФОРМАЦІЯ 

про результати діяльності

1. Назва:

Ш кільне учнівське самоврядування «Спрага життя» загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Покровської міської ради
2. Скорочена назва: ШУС «Спрага життя»

3. Адреса, контакти:

м-н Південний, буд.35 м. Покровськ Донецької області,.85301, Тел.: (0623) 52-55-92 E-mail pkrschool2@gmail.com
4. Мета та напрями діяльності:

Створення умов для формування в учнів школи активної громадянської позиції, лідерських якостей та навичок 
самоврядування, відповідальності, побудови траєкторії самореалізації та самовдосконалення,

Організація змістовного дозвілля школярів,

Активізація волонтерської діяльності.
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Правова просвіта та здоровий спосіб життя 

Загальноміська, міжрегіональна та міжнародна співпраця 

5. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах

Марін Ілля є членом ШУС «Спрага життя», відповідає за сектор «Ми українці, ми європейці».

7. Відомості про проведені заходи, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, тощо, протягом року до 
дня подання заяви.

ч

За час роботи в ШУС «Спрага життя» Марін Ілля зарекомендував себе як активний, ініціативний, творчий. Вміє вести 
діалог;.Гарний оратор. Активний учасник та ведучий загальношкільних, міських свят, зборів та мітингів. Призер II етапу 
Всеукраїнської олімпіади з англійської мови, учасник школи МАН «Юний дослідник», секція екологія та тренінгових курсів з 
3-Д моделювання. Лідер шкільної футбольної команди. Ініціатор загальношкільних акцій «Естафета добрих справ», «Спорт і 
здоров’я».

E-twining: «Українські ляльки-мотанки», «Моє улюблене місто»

Національно-патріотичні проекти: «Патріот»(співпраця з військовослужбовцями, ГО «Ліга майбутній поліцейських), 
«Оберіг»(збереження мови, співпраця з ГО «Патріоти українського Донбасу»)

Волонтерські проекти: соціально-блапгочинні «Промені тепла», «Майстри див»

Просвітницькі прроекти: «Скажи:НІ», «No smoking» (у співпраці з Каланчацькою ЗОШ №1 Херсонської області)

Навчальні проекти: «Енергоефективна школа: нова генерація», «STEAM-проект»

Н.Д.Ібрагімова


